

## Az orgonás tagozat tisztújító taggyűlése

után (1997. május 24-én, ld. híranyagunkat a 395. oldalon) *Alföldy-Boruss Csilla* orgonaművész tartott rendkívül összefogott, hangfelvételekkel illusztrált előadást a *németalföldi és észak-*

*német orgonazenéről* és annak az elmúlt évtizedek zenetörténeti kutatásai nyomán kialakult újabb előadási módjáról.

## Orgonista mesterkurzus a XVII. század orgonazenéjéről

1997. június 22. és 25. között immár második alkalommal rendezett a győri Richter János Zeneművészeti Szakiskola orgonás mesterkurzust. Az idei szemináriumot a XVII. századi orgonazene témakörében *Karasszon Dezső* orgonamű-

vész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Debreceni Konzervatóriumának tanára vezette. Június 24-én a kurzus vendége volt *Peter Williams* amerikai zenetörténész, orgona- és csembalóművész.

## Orgonás hét Temesvárott

Idén szeptember 1-7. között ötödik alkalommal kerül sor a „Nemzetközi Temesvári Orgonás Hét” megrendezésére. A rendezvény gerincét ismét egy *orgonás előadói kurzus* képezi, melyet a temesvári Millennium-templomban *Dieter Hubov* vezet. Témája: Brahms és Mendelssohn orgonaművei, Reubke szonátája és egy szabadon választott darab, valamint egy — a megadottak közül választható — orgonaverseny. A kurzus-hoz a temesrékasi templomban és különböző

temesvári templomokban tartott orgonahangversenyek és orgonás istentiszteletek társulnak. Szeptember 2-án este *Brahms 1879-es bánáti és erdélyi hangversenyeiről* lesz előadás, 3-án a résztvevők *bánáti történeti orgonákat* tekintenek meg.

Résztvételi díj (szállással, teljes ellátással, belépőjegyekkel és az orgonás körutazás útiköltségével együtt): 300 német márka. Felvilágosítás és jelentkezés: Franz Metz, Silberburgstraße 50, D-72379 Hechingen, tel/fax: (07471) 16445.

## Liturgikus orgona-kurzus

Testvérszervezetünk, a Református Egyházzenészek Munkaközössége rendezésében 1997. október 4-én, szombat délelőtt 10 órától egésznapos orgonista-mesterkurzus lesz a liturgikus orgonajáték (istentiszteleti orgonaimprovizáció) témakörében. A *debreceni Bolyai utcai református templomban* tartandó szemináriumot *Gárdonyi*

*Zsolt* orgonaművész vezeti; a részvétel az aktív és a passzív hallgatók számára egyaránt díjtalan. Az aktív résztvevőknek a kurzusra legalább két korálintonációt és/vagy két korálharmonizációt kell írásban előkészíteniük. Jelentkezés írásban szeptember 15-ig a ReZeM elnökénél (Karasszon Dezső, 4225 Debrecen, Kiserdő u. 90.).

*Az orgonás híreket összeállította: Enyedi Pál*

## Továbbképzés szkoláknak

1997. június 20-22. között a Szent Ágoston Liturgikus Megújulási Mozgalom és a Magyar Egyházzenei Társaság az esztergomi ferences gimnáziumban és a zsámbéki róm. kat. templomban tartotta meg szokásos nyár eleji továbbképzését szkolák számára. A szentmiséken és a kö-

zösen énekelt imaórákon kívül *Barsi Balázs*, *Baán István*, *Dobszay László*, *Osztie Zoltán* és *Török József* előadásai hangzottak el a liturgiáról (Keresztelő Szent János a római és görög katolikus liturgiában; az ambroszián liturgia, az új húsvéti diurnale bemutatása).